



Elena Ištvánová
Predná Hora 480
049 01
Muráň 1

Váš list číslo/zo dňa
/

Naše číslo
08560/2020/ODDPRS-4
32928/2020

Vybavuje/linka
Mgr. Mária Tomová
/048/4325707

Banská Bystrica
25. 09. 2020

Vec

Žiadosť o sprístupnenie informácií - odpoveď

Vážená pani Ištvánová,

dňa 17.09.2020 ste nám zaslali Vašu žiadosť o sprístupnenie informácií v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“). Požiadali ste nás o sprístupnenie nasledovných informácií:

Cit.: „ Aké finančné zdroje boli využité na realizáciu rekonštrukcie cesty medzi Muráňom a Prednou Horou v minulom roku? Prosím o údaj v akej sume na uvedenú rekonštrukciu cesty prispel BBSK, v akej finančné prostriedky dal štát, prípadne v akej sume šlo o využitie eurofondov.

Ktorá firma, resp. firmy, realizovali rekonštrukciu cesty medzi Muráňom a Prednou Horou v minulom roku?

Kedy plánuje BBSK začať realizovať opravu uzavretej cesty, a v akej sume prispel na jej opravu štát?

Akú predstavu má BBSK o zaistení verejnej prepravy občanov, žijúcich a pracujúcich v oblasti Muránska Huta a Predná Hora, v zimnom období roku 2020, keďže podľa dostupných informácií SAD nehodlá prevádzkovať prepravu občanov cez obchádzku národným parkom v zime?“

Pri vypracúvaní odpovede na Vašu žiadosť nám poskytli súčinnosť: odbor cestnej infraštruktúry a investícií Úradu BBSK a odbor verejnej dopravy Úradu BBSK, ktoré predstavujú vecne príslušné organizačné útvary disponujúce požadovanými informáciami. V nadväznosti na uvedené, **Vám sprístupňujeme požadované informácie nasledovne:**

Banskobystrický samosprávny kraj (ďalej aj ako „BBSK“)

rozhodol:

o sprístupnení požadovaných informácií a to v zákonom stanovenej lehote, v rozsahu a spôsobom podľa Zákona, nasledovne:

1. „ Aké finančné zdroje boli využité na realizáciu rekonštrukcie cesty medzi Muráňom a Prednou Horou v minulom roku? Prosím o údaj v akej sume na uvedenú rekonštrukciu cesty prispel BBSK, v akej finančné prostriedky dal štát, prípadne v akej sume šlo o využitie eurofondov.“

Na rekonštrukciu cesty č. II/531 boli použité poskytnuté úverové zdroje zo štátneho rozpočtu, na rekonštrukciu cesty č. II/531 medzi Muráňom a Prednou Horou boli použité finančné prostriedky vo výške 888 842,92 eur s DPH. Zmluvu o dielo a dodatok je možné nájsť v Centrálnom registri zmlúv na stránke BBSK.

2. *Ktorá firma, resp. firmy, realizovali rekonštrukciu cesty medzi Muráňom a Prednou Horou v minulom roku?*

Rekonštrukciu cesty č. II/531 realizovala spoločnosť SMS , a.s. Banská Bystrica.

3. *Kedy plánuje BBSK začať realizovať opravu uzavretej cesty, a v akej sume prispel na jej opravu štát?*

BBSK na rekonštrukciu cesty II/531 – zosuvy po privalových dažďoch, vyčlenil finančné prostriedky vo výške 15.3 mil. eur z toho 300 000 eur z poistného plnenia a 15 mil. z úverového plnenia. V zmysle nariadenia stavebných prác, ktoré vydal príslušný špeciálny stavebný úrad v Banskej Bystrici majú byť prác začaté v 09/2020. Práce začnú po výbere zhotoviteľa a splnení všetkých procesných podmienok a úkonov, ktoré je nutné splniť pred začatím rekonštrukcie.

4. *Akú predstavu má BBSK o zaistení verejnej prepravy občanov, žijúcich a pracujúcich v oblasti Muránska Huta a Predná Hora, v zimnou období roku 2020, keďže podľa dostupných informácií SAD nehodlá prevádzkovať prepravu občanov cez obchádzku národným parkom v zime?*

Odbor verejnej dopravy v súčasnosti zabezpečuje verejnú dopravu na úseku Revúca – Muránska Huta / Červená Skala cez obchádzkovú trasu, ktorá vedie Národným parkom Muránska Planina. Vzhľadom na odporúčania a rozhodnutie krízového štábu, túto trasu nebude možné používať počas zimnej sezóny z dôvodu bezpečnosti premávky ovplyvnenej poveternostnými podmienkami.


V súčasnosti je predpokladané prevádzkovanie autobusových spojení počas zimnej sezóny po ceste II/531, ktorá bude sprevádzkovaná v polovičnom profile s obmedzením vo forme svetelného signalizačného zariadenia regulujúcim prejazd zúženým úsekom komunikácie. So skončením zimnej sezóny by podľa informácií rokovaných na krízovom štábe začali spoje opäť premávať po obchádzkovej trase cez Národný park a naďalej by sa pokračovalo v oprave cesty II/531.

V prípade nepriaznivého scenáru, kedy by sa nepodarilo do príchodu zimnej sezóny sprevádzkovať cestu II/531 aspoň v polovičnom profile a v prípade, že už nebude možné z hľadiska bezpečnosti naďalej používať obchádzkovú trasu, pristúpi odbor verejnej dopravy BBSK spolu s dopravcom Slovenská autobusová doprava Lučenec, a. s. ku konštrukcii nového cestovného poriadku linky 608400 po trasách, ktoré by umožnili zaistenie bezpečnej prevádzky autobusových spojení aj počas zimného obdobia.

Odôvodnenie: Informácie sprístupňujeme z dôvodu, že nimi disponujeme a máme za to, že ide o informácie, ktoré sa sprístupňujú na základe Zákona.

Poučenie: Podľa § 18 ods. 1 Zákona Vám Vami požadované informácie poskytujeme a proti tomuto poskytnutiu nie je možné podať opravný prostriedok.

S pozdravom,


Ing. Matúš Hollý
riaditeľ úradu